
COMPRENSIÓN LECTORA 1 

 

 

1. ¿Qué problema tiene Mafalda? 
 

a. Le tiene miedo a las ovejas. 
b. Le cuesta dormirse. 
c. Se enfada por no poder dormir. 
 

2. ¿Por qué aparecen ovejas en el relato? Porque… 
 

a. son las mascotas preferidas de la niña. 
b. no saben cómo saltar. 
c. ayudan a la niña a dormir. 
 

3. Se concluye que la niña logra dormir cuando… 
 

a. cuenta ovejas. 
b. cuenta hasta veintiséis. 
c. cuenta hasta veinticinco. 
 

4. ¿En el tercer cuadro, cuál es el problema que se presenta? 
 

a. La oveja no sabe saltar. 
b. La oveja no ayuda a su amiga. 
c. La oveja no quiere juntarse con sus compañeras. 


